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Poštovani,

	Kako je Gradsko vijeće Ivanec donijelo zaključak da se provede anketa među građanima Mjesnog odbora Horvatsko, u privitku Vam dostavljamo anketu koju molimo popunjenu vratiti na adresu Grada Ivanca.

	Za iste potrebe dostavljamo Vam adresiranu omotnicu u koju molimo staviti popunjenu anketu te ju poštom ili osobno dostaviti u Grad Ivanec.

	Temeljem rezultata provedene ankete, Grad Ivanec će donositi odluku o potrebitosti provedbe mjerenja kakvoće zraka posebne namjene.

	S poštovanjem.

Gradonačelnik
Milorad Batinić









Obrazloženje
Temeljem Zakona o zaštiti zraka, kojim je, među ostalim, propisano da u slučajevima kada postoji sumnja, izražena prijavom građana, da je došlo do onečišćenosti zraka čija je kvaliteta takva da može narušiti zdravlje ljudi, kvalitetu života i/ili štetno utjecati na bilo koju sastavnicu okoliša, moraju obaviti mjerenja posebne namjene ili procjena razine onečišćenosti, pozvani su građani i Mjesni odbor Horvatsko da se uključe u postupak rješavanja prijavljenog problema. 
Od Mjesnog odbora Horvatsko zatraženo je očitovanje o potrebi provedbi mjerenja posebne namjene, kako bi sa istim stavom moglo biti upoznato Gradsko vijeće, obzirom da prema podacima o cijeni pružanja takve usluge, ukupni troškovi za vrijeme mjerenja mogu premašiti iznos kojim samostalno raspolaže izvršno tijelo, tj. Gradonačelnik, te će odluku o podmirivanju tih troškova morati donositi Gradsko vijeće.
U zaprimljenom očitovanje Mjesnog odbora Horvatsko iznesen je stav da građani podržavaju namjeru Grada Ivanca za provedbu dugoročnih mjerenja posebne namjene, s uvjetom da ukoliko Grad Ivanec smatra da je to najbolja mjera za trajno rješavanje problema „onečišćenja“ zraka u naselju Horvatsko na koju ukazuju mještani naselja. Kao razlog „onečišćenja“ navode se emisije u okoliš od peradarske farme u naselju.
Obzirom na činjenicu da se prije nego se mjerenja provedu ne može utvrditi da li će nakon izvršenih mjerenja koja iziskuju znatna proračunska sredstva, ista rezultirati trajno rješenje problema, predloženo je Gradskom vijeću grada Ivanca donošenje Zaključka temeljem kojeg bi se provelo sveobuhvatno anketiranje građana o provedbi mjerenja posebne namjene.
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ANKETNI UPITNIK

Da li smatrate da je na području Mjesnog odbora Horvatsko  došlo do onečišćenosti zraka čija je kvaliteta takva da može narušiti zdravlje ljudi, kvalitetu života i/ili štetno utjecati na bilo koju sastavnicu okoliša, te da je potrebno obaviti mjerenja posebne namjene ili procjena razine onečišćenosti?


                DA                                                                      NE









Napomena: Anketni upitnik je anoniman, i  popunjava se zaokruživanjem jednog odgovora. 
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